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Portos posiluje v trestním právu. Navazuje
úzkou spolupráci s Igorem Střížem
Advokátní kancelář Portos navazuje úzkou profesní spolupráci s JUDr. Igorem Střížem, bývalým
nejvyšším státním zástupcem, a olomouckou advokátní kanceláří Švára & Stříž. Toto strategické
partnerství rozšíří odborné zázemí obou kanceláří a zajistí přesah do dalších regionů České
republiky.

„Spolupráce s Igorem Střížem je pro nás velkým přínosem, protože přináší hlubokou expertízu a
vhled do řady oblasti práva, které naši kancelář obohatí. Je to logické pokračování dlouhodobých
snah o komplexní rozvoj naší kanceláře ve všech oblastech práva,“ říká Petr Michal, společník
advokátní kanceláře Portos.

Igor Stříž se po ukončení působení na Nejvyšším státním zastupitelství nadále věnuje právní odborné
činnosti. V roce 2025 se stal společníkem advokátní kanceláře Švára & Stříž, která patří k
významným subjektům v oblasti trestního práva v regionu severní Moravy a Slezska a zaměřuje se i
na kybernetickou bezpečnost a právní podporu podnikatelům.

„Strategické partnerství s Igorem Střížem a jeho advokátní kanceláří nám umožňuje být blíže
klientům v regionech, kde jsme dosud neměli přímé zastoupení. Současně si tím upevňujeme pozici v
oblasti trestního práva, které je pro nás dlouhodobě klíčové,“ doplňuje partner advokátní kanceláře
Portos Roman Kyral. Společně s Petrem Michalem jsou členy Unie obhájců ČR, která sdružuje
advokáty působící především v trestních věcech.

„V advokátní kanceláři Portos získáváme významného partnera s širokým portfoliem právních
specializací a domníváme se, že naše spolupráce bude oboustranným přínosem jak pro obě
kanceláře, tak pro jejich klienty“ dodává Igor Stříž.

Kanceláře tímto krokem posilují svou pozici předních poskytovatelů služeb v oblasti trestního práva.
Spolupráce s Igorem Střížem a advokátní kanceláří Švára & Stříž vytváří stabilní základnu pro řešení
i těch nejnáročnějších případů a pro Portos je významným krokem směrem ke komplexnějšímu
pokrytí náročných trestněprávních případů napříč Českou republikou. Po předchozí expanzi do Brna
a Bratislavy tak nyní Portos přirozeně rozšiřuje svou působnost také na Olomoucko a Ostravsko.  
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